



Правоохоронці прокоментували кримінальну справу, яку було запроваджено кілька днів тому проти начальника інспекції з питань захисту прав споживачів. Нагадаємо, на хабарі попався Віктор Лащак, про це Чернівецький репортер вже повідомляв. З'ясувалося

Правоохоронці прокоментували кримінальну справу, яку було запроваджено кілька днів тому проти начальника інспекції з питань захисту прав споживачів. Нагадаємо, на хабарі попався Віктор Лащак, про це Чернівецький репортер вже повідомляв. З'ясувалося, у поле зору міліції посадовець потрапив раніше.

Із заявою до міліції про вимагання хабара звернувся підприємець. З'ясувалося, торгував він побутовою технікою, яка була несертифікована. Заробітки завершилися після того, коли із перевіркою до бізнесмена прийшли з інспекції з питань захисту прав споживачів.

Олег Степенюк, заступник начальника управління державної служби боротьби з економічною злочинністю МВС у Чернівецькій області "Він попередньо послав на перевірку своїх підлеглих працівників, які найшли певні порушення, можливо, ці порушення були награні".

Аби владнати питання мирно, начальник інспекції зажадав 12 з половиною тисяч

гривень. За ці кошти посадовець пообіцяв не знімати продукцію з реалізації та в подальшому кришувати бізнес. Частину грошей отримав раніше через посередника, решту - перед затриманням.

Олег Степенюк, заступник начальника управління державної служби боротьби з економічною злочинністю МВС у Чернівецькій області "Цей посадовець давно, раніше попав у поле зору працівників міліції, а саме нашої служби, напередодні він від цього ж приватного підприємця одержав хабара в сумі 2,5 тисячі гривень через свого посередника, який наразі виступає свідком в даній кримінальній справі".

На гарячому чиновника затримали в робочому кабінеті одразу ж, коли до його рук потрапила решта хабара - 10 тисяч гривень. Наразі посадовець перебуває в ІТТ, слідство триває. Якщо йому доведуть вину, може сісти за ґрати від 5 до 10 років.

**Олександр Хмель. Телеканал «Чернівці».**